

По информации CNN, картина преодолела отметку в \$1,2 млрд в мировом прокате

Фильм «Барби» (Barbie, 2023) стал самым кассовым релизом компании Warner Bros. в США, заработав в прокате \$537,4 млн. Об этом сообщил телеканал CNN.

По его данным, картина режиссера Греты Гервиг обошла по сборам в США ленту Кристофера Нолана о Бэтмене «Темный рыцарь» (The Dark Knight, 2008), которая собрала \$536 млн.

Также отмечается, что «Барби» преодолел отметку в \$1,2 млрд в мировом прокате. При этом \$1 млрд картина собрала за 17 дней - быстрее, чем другие фильмы Warner Bros.